

## 72 ÓRA KOMPROMISSZUM NÉLKÜL



Háromnapos önkéntes ifjúsági akció! Mutasd meg, mire vagy képes!

Önként, közösségben, másokért



A 72 óra kompromisszum nélkül egy szociális önkéntes akció, amelyet a három történelmi keresztény egyház szervez 2007 óta, idén 12. alkalommal, 2019. október 10-13. között.

A 72 óra célja az, hogy a fiatalokat, elsősorban a középiskolás és az egyetemista korosztályt meghívja, hogy ezen a hétvégén tegyék szabaddá magukat arra, hogy segítsenek ott, ahol szükség van rá.



Országszerte fiatalok csoportjai három napon keresztül teljesítenek közhasznú feladatokat: intézmények, játszóterek felújítása, erdőtakarítás, szociális segítségnyújtás, kulturális műsorok szervezése, stb.


Célunk felhívni a társadalom figyelmét a fiatalok erejére, elkötelezettségére, lelkesedésére és segítőkészségére.



### Eredményeink

 12 éve

AZ ÖNKÉNTESSÉGÉRT

 60,000+

RÉSZTVEVŐ

 3,200+

MEGVALÓSULT PROJEKT

"Szeretettel szolgálatok egymásnak! /Gal 5,13/"

## 72 óra kompromisszum nélkül

2019. október 10-13.

### 72 óra kompromisszum nélkül: önként, közösségben, másokért!

2019-ben immár **12. alkalommal** szervezik meg a Magyar Katolikus Egyház, a Magyarországi Református Egyház és a Magyarországi Evangélikus Egyház ifjúsági bizottságai a 72 óra kompromisszum nélkül elnevezésű országos önkéntes ifjúsági akciót október 10. és 13. között.

Az akció alkalmával szerte az országban közel tízezer önkéntes fiatal végez 72 órán át közhasznú feladatot szociális, fejlesztő és ökológiai projektek keretében, csaknem 350 csoportban. Gyakran megvalósuló feladatok a 72 órában: **szociális intézmények lakóinak látogatása, kirándulás mozgássérültekkel, idősekkel; közhasznú intézmények, közterületi játszóterek felújítása; erdős részek, patak- és folyómedrek megtisztítása hulladéktól; parkosítás, virágok és fák ültetése stb.**

A **Németország**ból kb. 20 éve indult, és azóta számos európai országban megrendezésre kerülő 72 óra kompromisszum nélkül akció célja, hogy a fiatalokat, elsősorban a középiskolás és az egyetemista korosztályt meghívja, hogy ezen a hétvégén tegyék szabaddá magukat, és segítsenek ott, ahol szükség van rá. Szeretnénk elérni, hogy a résztvevő fiatalok megtapasztalják, hogy együtt nagy dolgokra képesek, és hogy szabadon segíteni másoknak nagyszerű érzés és nagy ajándék.

Célunk továbbá felhívni a társadalom figyelmét a fiatalok erejére, elkötelezettségére, lelkesedésére és segítőkészségére.

Az önkéntes csoportok alapvetően a megnyitó napján tudják meg, mi is lesz a feladatuk. Az 5-20 fős csoportokban dolgozó fiatalok leginkább a középiskolás és egyetemista korosztályból kerülnek ki – a résztvevők átlagéletkora az utóbbi rendezések során 17 év körül mozgott. A 72 óra a középiskolások számára kötelező iskolai szolgálatot is segít szélesebb perspektívában értelmezni: az a pedagógiai cél valósulhat meg, hogy a fiatalok túllépnek a kötelezőn és belépési lehetőséget kapnak az önkéntesség világába.

Amellett, hogy továbbra is szeretnénk nagy hangsúlyt fektetni az intézmények, valamint az egyházi és helyi közösségek aktív bevonására, az idei évben külön szeretnénk különös figyelmet fordítani a határon túli magyar közösségek bevonására.

Az idei évben **Magyarország** mellett **Ausztria, Csehország, Horvátország és Szlovénia** is megrendezi a 72 óra kompromisszum nélkül akciót. Több ország fiataljai csereprojektek keretében fognak egy másik ország akciójában részt venni.

Országos Központ: <http://72ora.hu>

**Ökumenikus Ifjúsági Iroda**

Darvas Márton, 72 óra főkoordinátor

**Komárom-Esztergom Megyei szervezők**

[72ora.tatabanya@gmail.com](mailto:72ora.tatabanya@gmail.com)

**Hamar László** (06306324596)

**Keszőcze Zoltán** (06309604825)

**Nyári Kitti** (06305877495)

**Schermann Gábor** (06208242764)

Református Lelkész

Tatabánya térsége

Komárom térsége

Evangélikus Lelkész

**"Szeretettel szolgálatok egymásnak! /Gal 5,13/"**